

EFOP-1.5.3-16-2017-00117

## TEMATIKA

**Kézműves**

**KLUB**

**2020.augusztus – 2021. január**

Galgaguta

**Készítette:** Matus Marianna  
Klubvezető



Célkitűzés	Fejlesztendő terület	Célcsoport	Elvárt eredmény
Kézműveskedésen keresztül közösségi alkalmak szervezése, a szabadidő minőségi eltöltése, az önmegvalósítás, közösségépítés és helyi identitástudat erősítése érdekében.	Kreatív gondolkodás, gyermekeknél finommotorika fejlesztése. Generációk közötti kommunikáció és együttműködés javítása.	Kézművesség iránt fogékony emberek, családok megszólítása. Helyben élő lakosság, 6 éves kortól a felnőtt korig bezárólag.	Közösségépítés és lokálpatriotizmus erősítése. A fiatalok számára akár pályaaorientáció támogatását is nyújthatja, vállalkozóvá válást generálhat a résztvevőkben.
Ismeretbővítés kézműves technikák megismertetésén keresztül	Ismeretbővítés a „home made” terén. Élethosszig tanulás támogatása.	Lakosság	Kézműves technikák elsajátítása, tovább fejlődési lehetőségek bemutatása.



## Tematika felépítése:

2020.

Hónap	Időkeret (alkalom)	Tevékenység/téma csoport megnevezése
Augusztus	1 alkalom	Az alkotás folyamatában a résztvevők megismerkednek saját képességeikkel, ahol alakul az én-képük, hatással van az önbizalmukra és hatással van a magabiztosságára, önállóságára is.
Szeptember	1 alkalom	Az alkotás folyamatában a résztvevők megismerkednek saját képességeikkel, ahol alakul az én-képük, hatással van az önbizalmukra és hatással van a magabiztosságára, önállóságára is.
Október	1 alkalom	A tevékenységek végzése során a csoportmunkában való részvétellel erősödik a közösségi hovatartozás. Az alkotómunka többek között hatással van az érzékelés-, észlelés-, emlékezet-, képzelet- és figyelem fejlődésére.
November	1 alkalom	A tevékenységek végzése során a csoportmunkában való részvétellel erősödik a közösségi hovatartozás. Az alkotómunka többek között hatással van az érzékelés-, észlelés-, emlékezet-, képzelet- és figyelem fejlődésére.
December	1 alkalom	A kézműves tevékenység az egyén szintjén a mentális, társadalmi interakciókat pozitív irányba mozdítja el, ezzel segíti a szellemi rekreációt. Ezáltal az elmagányosodás érzésének folyamata lassítható, jobb esetben megállítható.
Január	1 alkalom	A kézműves tevékenység az egyén szintjén a mentális, társadalmi interakciókat pozitív irányba mozdítja el, ezzel segíti a szellemi rekreációt. Ezáltal az elmagányosodás érzésének folyamata lassítható, jobb esetben megállítható.